
Stretnutie seniorov a jubilantov v roku  2023 

 
„A človek, ktorý zdolal nejeden míľnik života – sa znovu a znovu pristaví, aby 

prehodnotil svoj let mladosti, plodnosť rokov zrelosti, životnej múdrosti, čo 

zakotvili v dňoch, v ľuďoch, v hodnotách práce i v sebe samom.“ 

     V sobotu 21. októbra 2023 pripravila Obec Višňové pri príležitosti Mesiaca 

úcty k starším posedenie pre všetkých seniorov obce od 65 rokov a jubilantov vo 

veku 65, 70, 75, 80,  85, 90 a 95 rokov, ktoré sa uskutočnilo v Kultúrnom dome 

vo Višňovom. V obci žije 43 seniorov a v tomto roku sa dožilo významných 

životných jubileí 9 jubilantov. Starosta obce Višňové p. Pavol Hluchý srdečne 

privítal seniorov a jubilantov, v slávnostnom príhovore poďakoval našim 

seniorom za všetko dobré a  pekné, čo na svojej životnej púti vykonali. Poprial im 

do ďalších rokov veľa úspechov a hlavne pevné zdravie, veľa blízkych priateľov, 

dlhý život, vďačnosť a pomoc svojich blízkych. V kultúrnom programe sa 

seniorom a jubilantom prihovorila členka  ZPOZu p. Ľudmila Kubišová, ktorá 

predniesla báseň: „Život je dar“. Seniorom bolo poskytnuté malé občerstvenie. 

Každému jubilantovi bol odovzdaný spomienkový darček.. Pri tónoch ľudových 

piesní naši seniori a jubilanti spomínali na prežité roky. 

  Milí naši seniori a jubilanti, chceme sa Vám poďakovať, že ste prijali naše 

pozvanie.  Bolo nám potešením, vidieť Vás usmiatych a veselých, veríme, že 

aspoň na chvíľku ste zabudli na každodenné starosti a že dnešné popoludnie bolo 

prijemným spestrením vášho života. Podujatie zorganizovala p. Ľudmila 

Kubišová, zamestnankyňa obce, uskutočnilo sa pod záštitou pána starostu., 

Poďakovanie patrí všetkým organizátorom, tiež pomocníčkam pri obsluhovaní 

p. Tatiane Arbetovej a p. Jarmile Naďovej.,  našej milej kronikárke ZPOZu p. 

Ruženke Durcovej za krásne kresby a zápisy pre našich jubilantov do pamätnej 

knihy a p. Milke Markovej st., ktorá ani tento rok nesklamala a pripravila 

prítomným výborné koláčiky – tento rok to boli úžasné šamrolky. Ďakujeme. 

Bolo nám cťou celé toto podujatie zorganizovať.   

Milí naši seniori, pevne veríme, že o rok sa opäť stretneme.  

Život je úžasný  v každom veku, 

je ako pieseň stále živá, 

a je to pieseň o človeku, 

ktorá sa v ľudských rokoch skrýva... 

 
Vo Višňovom dňa 23.11.2023                                       Zapísala: Ľudmila Kubišová 


